
Skupno trajanje mobilnosti za
posamezno državo

trajanje dolgotrajnih + trajanje kratkotrajnih

Primer: 
Imeli bomo 4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni
in 3 dolgotrajne mobilnosti po 120 dni dohodna iz
Albanije v Slovenijo. 



Izračun trajanja kratkotrajnih
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR



Izračun trajanja kratkotrajnih
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

št.mob.



Izračun trajanja kratkotrajnih
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

trajanje
(nad 14 dni)(do 14 dni)



Izračun trajanja kratkotrajnih
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

123 million
Elaborate on the featured statistic.



Izračun kratkotrajnih mobilnosti
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

5768 EUR / 850 EUR = 6,785 mesecev
dobljeni znesek delimo z zneskom za dolgotrajno mobilnost



Izračun kratkotrajnih mobilnosti
4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni iz Albanije. 

4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

5768 EUR / 850 EUR = 6,785 mesecev
dobljeni znesek delimo z zneskom za dolgotrajno mobilnost

zaokrožimo na 7 mesecev
zaokroževanje navzgor do prvega celega števila



Trajanje mobilnosti

1. Izračun zneskov za kratkotrajno
4 * 14 * 79 EUR + 4 * 6 * 56 EUR = 5768 EUR

2. Izračun mesecev trajanja za kratkotrajne
5768 EUR / 850 EUR = 6,785 mesecev ≈ 7 mesecev

3. Izračun za dolgotrajne
3 * 4 mesece = 12 mesecev

4 kratkotrajne mobilnosti dolge 20 dni in 3 dolgotrajne
mobilnosti po 120 dni  iz Albanije. 

3. Seštevek kratkotrajnih in dolgotrajnih
7 mesecev + 12 mesecev = 19 mesecev


